

2021.11
29
星期一
辛丑年十月廿五
云南日报报业集团出版
国内统一连续出版物号
CN 53-0001
邮发代号:63-1
第25983期
今日8版

习近平《论坚持推动构建人类命运共同体》西文版出版发行

该书收入习近平同志论述坚持推动构建人类命运共同体的重要文稿85篇,西文版和此前出版的英文、法文、日文、俄文、阿文、德文版,对于国外读者深入了解构建人类命运共同体理念,深刻理解习近平外交思想的丰富内涵和我国的外交方针政策等,具有重要意义

新华社北京11月28日电 中共中央党史和文献研究院翻译的习近平《论坚持推动构建人类命运共同体》一书西文版,近日由中央编译出版社出版发行。

习近平《论坚持推动构建人类命运共同体》由中共中央党史和文献研究院编辑,收入习近平同志论述坚持推动构建人类命运共同体的重要文稿85篇。该书西文版和此前出版的英文、法文、日文、俄文、阿文、德文版,对于国外读者深入了解构建人类命运共同体理念,深刻理解习近平外交思想的丰富内涵和我国的外交方针政策等,具有重要意义。

习近平在中央军委人才工作会议上强调

聚焦实现建军一百年奋斗目标 深入实施新时代人才强军战略

新华社北京11月28日电(记者 梅常伟) 中央军委人才工作会议26日至28日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,强军之道,要在得人。人才是推动我军高质量发展、赢得军事竞争和未来战争主动的关键因素,对实现党在新时代的强军目标、把我军全面建成世界一流军队具有重大现实意义和深远历史意义。要贯彻中央人才工作会议精神,深入实施新时代人才强军战略,确保为实现建军一百年奋斗目标提供坚实支撑,人才总体水平跻身世界强国军队前列。

26日下午4时许,习近平来到京西宾馆,在热烈的掌声中,亲切接见会议代表,同大家合影留念。

习近平在讲话中首先强调,党的十九届六中全会全面总结了我们党百年奋斗重大成就和历史经验,强调要坚持党管人才原则,深入实施新时代人才强军战略,加快建设世界重要人才中心和创新高地,聚天下英才而用之。要结合全会精神学习贯彻,全面做好新时代人才强军工作。

习近平指出,党的十八大以来,党中央和中央军委实施人才强军战略,坚持人才工作正确政治方向,聚焦备战打仗人才培养,加强军事人员现代化建设布局,深化军事人力资源政策制度改革,推动人才领域开放融合,我军人才工作取得历史性成就。

习近平强调,世界百年未有之大变局加速演进,新一轮科技革命和军事革命日新月异,我军正按照国防和军队现代化新“三步走”战略安排、向实现建军一百年奋斗目标迈进,全军



11月26日至28日,中央军委人才工作会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日出席会议并发表重要讲话。

要增强深入实施新时代人才强军战略的使命感和紧迫感,科学谋划,抓紧行动,全方位加强人才工作,更好发挥人才对强军事业的引领和支撑作用。

习近平指出,实施新时代人才强

军战略,要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,贯彻国防和军队现代化战略安排,聚焦实现建军一百年奋斗目标,推动军事人员能力建设、锻造德才兼备的高素质、专业化新型军事人才,确保军事人员现代化取得重大进展,关键领域人才发展取得重大突破。

下转第二版

王宁参加驻滇解放军和武警部队代表团审议时提出 坚定政治建设 筑牢政治忠诚 忠诚履行职责使命

本报讯(记者 杨猛 左超) 11月28日上午,王宁同志参加省第十一届党代会驻滇解放军和武警部队代表团讨论,与代表们一起审议党代会报告,听取意见和建议。

余琨、黄天杰、高翔等代表先后发言。大家认为,党代会报告坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平总书记考察云南重要讲话和重要指示批示精神,全面客观总结成绩,坚持问题导向谋划未来发展,明确提出今后5年云南经济社会发展和党的建设目标任务,是一个催人奋进、鼓舞士气的好报告,一致表示完全赞成。

大家表示,将深入贯彻习近平强军思想,坚决贯彻党中央、中央军委决策部署,认真宣传贯彻落实省党代会精神,忠诚履行职责使命,全力守护祖国西南边疆安全稳定。



11月28日上午,王宁参加驻滇解放军和武警部队代表团讨论。

本报记者 雷桐苏 摄

王宁石玉钢看望 慰问张桂梅高德荣

本报讯(记者 翟殊宁 张寅) 11月27日晚,王宁、石玉钢在昆明看望慰问省第十一届党代会代表、“时代楷模”张桂梅、高德荣。

王宁与张桂梅、高德荣亲切握手,向他们致以诚挚问候,对他们为云南教育事业和脱贫攻坚付出的心血和努力,表示衷心感谢。王宁关切询问他们的工作和生活情况,认真听取意见建议。张桂梅、高德荣介绍了基层发展新面貌,分享了出席省党代会的感受和体会,就发展教育事业和巩固拓展脱贫攻坚成果等工作提出意见建议。

王宁说,你们几十年如一日扎根基层,无私无我、一心为民,敢于担当、一生奉献,为广大党员作出了示范。省第十一届党代会是全省各族人民政治生活中的一件大事,将对未来5年云南发展进行全面谋划。

下转第二版

王予波参加昭通市代表团审议时指出 沿着总书记指引的方向坚定前行 奋力推动云南高质量跨越式发展

本报讯(记者 张寅 陈晓波) 11月28日,王予波同志参加省第十一届党代会昭通市代表团审议时指出,要深入贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记考察云南重要讲话精神,沿着总书记指引的方向坚定前行,把发展作为解决一切问题的基础和关键,坚定不移推进产业强省,持续优化营商环境,大力培育市场主体,奋力推动高质量跨越式发展。

王予波、郭大进、朱家伟、陶毅、刘和开、钱源、肖顺兴、王文萍、马洪旗、陆颖、王荣、熊梅等代表先后发言。大家表示,过去5年,云南省、昭通市各项事业经受住了各种风险考验,成绩来之不易。

下转第二版



11月28日,王予波参加昭通市代表团讨论。

本报记者 顾彬 摄

聚焦省第十一届党代会 主席团举行第二次会议 王宁主持并讲话

本报讯(记者 杨猛 左超) 11月28日下午,中国共产党云南省第十一届代表大会主席团举行第二次会议。王宁主持会议并讲话。

刘洪建受大会秘书处委托,汇报各代表团和列席人员讨论省委报告和省纪委工作报告的情况。

李刚受主席团常务委员会委托,就中国共产党云南省第十一届委员会和省纪律检查委员会组成方案作说明。

会议审议中国共产党云南省第十一届委员会委员、候补委员和省纪律检查委员会委员候选人建议名单,同意提交各代表团酝酿。

会议审议大会选举办法(草案),同意提交各代表团讨论。

会议布置了各代表团推荐监票人事项。

王宁在讲话中说,省第十一届党代会开幕以来,全体代表以高度负责

的精神和饱满的政治热情对省委报告和省纪委工作报告进行了充分的讨论和审议,对两个报告给予充分肯定。大家普遍认为,省委报告坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平总书记考察云南重要讲话和重要指示批示精神,谋划了未来5年发展的总体思路、奋斗目标,明确了主要任务和重大举措,是一个集思广益、凝聚人心、与时俱进、催人奋进的好报告。

王宁指出,这次换届选出的领导班子,承担着跑好现代化建设新征程第一棒的时代重任。全体代表要认真学习领会党中央精神,以坚强的党性、严肃的态度,高度负责的精神,高质量完成换届选举任务,选出好班子,换出新气象。要坚持和加强党的全面领导,加强换届风气监督,确保换届风清气正。

主席团常务委员会举行第一次会议 主席团举行第三次会议 王宁分别主持

本报讯(记者 翟殊宁 刘晓颖) 11月28日晚,中国共产党云南省第十一届代表大会主席团常务委员会举行第一次会议。

王宁主持会议。

会议听取各代表团酝酿第十一届省政协委员、候补委员和省纪委委员候选人建议名单以及讨论《中国共产党云南省第十一届代表大会选举办法(草案)》情况的汇报。

会议根据各代表团酝酿情况,提出第十一届省政协委员、省纪委委员预选候选人建议名单,同意提交大会主席团第三次会议通过。

会议审议监票人建议名单,提出并审议总监票人建议名单,同意将监票人建议名单、总监票人建议名单提交大会主席团第三次会议通过。

会议审议《中国共产党云南省第十一届代表大会关于中国共产党云南省第十届委员会报告的决议(草案)》和《中国共产党云南省第十一届代表大会关于中国共产党云南省第十届纪律检查委员会工作报告的决议(草案)》,决定提交各代表团讨论。

为您导读

各代表团继续讨论党代会报告和省纪委工作报告
**坚定不移推动高质量跨越式发展
坚持正风肃纪反腐凝聚党心民心**

见第二版

党代会报告引起广大科技工作者强烈共鸣——
让创新活水涌动云岭大地

见第二版

代表聚焦云南未来开放发展——

融入更大格局 走向更大开放

见第三版

代表建言献策推进数字云南建设——

激发数字新活力 打造发展新优势

见第四版

省第十一届党代会报告导读

见第五至六版